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Üdvözlet
száll ma Somogyország szék he! vé­
ről Magyarország miniszterelnöke, 
gróf Bethlen István felé, aki ma 
esie Kaposvárra érkezek, hogy egy­
részt emelje jelentőségét gróf Hoyos 
Miksa, Kaposvár nemzetgyü esi kép­
viselője beszámolójának, másrészt 
pedig, hogy meglátogassa Somogy- 
országot, amelynek lojális népe rég­
óta várja ezt a magas látogatást s 
méltán büszkeség tölti e annak be­
következtekor.

Gróf Bethlen István, nagy idők 
nagy magyar államférfin, bizakodóan 
és jóleső érzéssel lépket közénk, 
meri ha eddig nem tudná, úgy 
érezni fogja azt a melegséget, ra­
jongást, amely körülövezi rövid itt- 
tartózkodása alatt.

Elárulhatjuk, hogy még nem hal­
lott poétikai nyilatkozatot várnak 
itt tőle, aminthogy a miniszterelnök 
eléggé nem helyeselhető szokása 
szerint egyes vidéki gyűléseken 
mondta el mindig a politika leg­
újabb eseményeit, a vidéken tekin­
tett vissza a sötét, szomorú múltra, 
a vidéken világította meg a sanyarú 
jelent sokszor megcsodált éleslátás 
sál s a vidéken Iebbenteite fel az 
ezersziaü, rejtélyes jövő fátyolét s 
engedett bepillantást abba a mű­
helybe, amit úgy hívnak, hogy tör­
ténelem.

„Amely politikus megalkotva va­
lamely ideáját, félrevonul, ez : nagy 
ember marad minden időkig, ha 
azonban sorsa tovább is a porondon 
maradni kényszeríti, a nagyság nim­
buszát Ietépdcű a sok apró kis vi­
har, szeÜőcske“ — mondja valahol 
Kossuth Lajos. Ez igaz is, legalább 
a történelem igazolja.

Ám itt van gróf Bethlen István, 
akit a sok apró-cseprő politikai 
vihar — szabályerősitő kivételként 
— nemhogy megtépázna, sőt in­
kább megtisztít a gyalázkodók 
táborától, a sakálok hadától. Ez 
pedig nem jelent mást, mint azt, 
hogy gróf Bethlen István túlnő a 
rendes politikai mértéken s ha tény­
kedései nem is bizonyítanák, ez 
maga megerősíti politikai nagyságá­
nak valóságat.

Ezért örülünk annak, hogy az 
utolsó két évtized miniszterelnökei 
közül gróf Bethlen István látogatja 
meg Somogy országot és Kapos­
várt s ezért üdvözöljük szívből jövő 
Hozsannával azt az államférfiul, aki 
szent hevülettel, sziszifuszi munká­
val, törhetetlen akarattal, minden­
kibe hitet öntő magabizással győ­
zedelmeskedett nemzete felett és 
rávezette arra az útra, amely a 
boldog jövő felé vezet . . . Gróf 
Bethlen István, Magyarország mi­
niszterelnöke : üdvözlünk s hódolunk 
Neked.

Oroszországotfélv eszik a Népszó vétség be
A szovjetkormány Rakovszkyt nevezte ki londoni ügyvivőnek 

érkezett az orosz válasz az angol kormányhoz
Meg-

London, februir 9. — Mint a 
Times értesül, a kormány azt akarja, 
hogy úgy Németországot, mint 
Oroszországot a lehető legrövidebb 
idő alatt vegyék fel a Népszövet­
ségbe.

London, február 9 — A szovjet-

kormány nagyon barátságos hangú 
válasza megérkezett Londonba- A 
válasz a szovjetkormánynak angol 
részről történt elismerését tudomá­
sul veszi és Rakowszkyt nevezi ki
S 'ovjetoroszorszag 
vivőjének.

Ion doni úgy-

SCedden lesz a Máz legközelebbi ülése
& kiviteli kérdések megbeszélése végett a kezéJeimezéss msnis uar

Bécsibe utazott
Budapest, fe.br. 9. A kormány 

tagjai tegnap este minisztertanácsot 
tartottak, ame’yen a folyóügyeken 
kívül a fővárosi törvényjavaslattal 
is foglalkoztak.

A nemzetgyűlés legközelebbi ülése 
kedden délelőtt 1 / órakor lesz. _

Bűd János közélelmezésügyi mi­
niszter gazdaságpolitikai tárgyalások 
lefolytatása céljából tegnap külföldre 
utazott. Mint értesülünk, a minisz­
ter ismét Becsbe utazott, Hogy a 
múlt évben megkezdett lontos gaz­
daságpolitikai tárgyalásokat foly­

tassa. A tárgyalások főbb pontjai 
információnk szerint a következők:
A kiviteli kérdések megbeszélése és 
egységes megszervezése, Ausztriá- 

' val szemben a behozatali vámok 
mérséklése es végül az arany vám 
ügvében megállapodás létesítésé.

Debrecenből olyan értesülést kap­
tunk, hogy a kisebbségben maradt 
MagOSS György választói a polgári 
egység fenntartása érdekében csat­
lakoztak Haendel Vilmoshoz. Ennek
íolyóín egyes körökben biztosra 
ve-ziv H erdei megválasztását.

Hey@s Miksa gróf nagy b@sóiti@IéSa
ß besxámológyüiés részletes lefolyása — A miniszterelnök beszéde

felé fordul Euröjpa figyelme
(Saját tudósítónktól) Ma esie 

érkezik Kaposvárra Bethlen Ltván
gróf miniszterelnök a kormány több 
tagjának : nagyatádi Szabó István 
földművelésügyi , Nagy Emii dr 
igazságügyi, Klebelsberg Kunó gróf 
kultusz- és Walkó Lyjos kereskede­
lemügyi mtniszlerek, ezenkívül sza­
mom nemzetgyűlési képviselő és a 
fővárosi sajtó képviselőinek kísére­
tében. Városunkban minden készen 
várja a fővrosi vendégeket, hegy 
az iitartózkodás és fogadtatás minél 
impozánsabb és nagyméretűbb 
legyen

Gróf Hoyos Miksa, Kaposvár 
nemzetgyűlési képviselője ragaszko­
dott ahhoz, hogy beszámolóján ^ a 
miniszterelnök es a kormány több 
tegja részt vegyen. A ragaszkodás 
meghozta az eredményt, aminek a 
jelentőségéi nem kell kiemelni.

Lapunkban már ismertettük a 
fogadás és a társasvacsora rész­
letes progra m raját és közöltük a 
város rendkívüli közgyűlése lefolyá­
sának tervezetét is, amelynek kele­
tében gróf Tisza István arcképének 
a leleplezése történik meg.

Módunkban van most közölni a 
vasárnap további programmját, amint 
az alább következik:

A városházáról a Tísza-arckep 
leleplezéséről a miniszterelnök, a

kormány tagjai, a nemzetgyűlési 
képviselők, a sajtó képviselői, a vá­
ros és a megye, egyesületek és 
testületek képviselői, a városi kép- 
visHőíestület tagjai valamint az ér­
deklődők átvonulnak a Fő-utcán a 
Turul-szálló nagytermébe, — jó idő 
esetén pedig csak a Kossulh-térre,—- 
ahol megtartják gróf Hoyos Miksa 
b eszi móló nagygy ülését.

A nagygyűlést Kacskovics L jos 
nyitja meg, ami után Hoyos Miksa 
gróf, Kaposvár nemzetgyűlési kép­
viselője megtartja beszámolóbeszédét

Ezután ~Bethlen István gróf mi­
niszterelnök mond beszédek A ma­
gyar miniszterelnök — előrelátható- 
%g — itt rendkívül fontos politikai 
nyilatkozatokat tesz, ami felé most 
nem csak a város, a megye, az or­
szág.hanem Európa fokozott figyelme 
fordul.

A miniszterelnök után a kormány 
két tagja, valószínűleg nagyatad* 
Szabó István föidmivelésügvi és Nagy 
Emil dr. igazságügyi ^miniszterek 
mondanak beszédet, ami után Kg.CS- 
kovics Lajos a beszámoiógy ülést 
bezárja.

A nagygyűlés után a fővárosi 
vendégek a Nemzeti Kaszinóba 
mennek át ebédre és onnan a 15 
órás vonathoz vonulnak le, amely- 
iyei visszautaznak Budapestre.

Rövidesen meskexdika me- 
tógazdasági híteü folyási 

tás&t
Nagy érdeklődés a hitel iránt — 
MeíyéségkércSésoii ahsdi meg a 
szövetkezet működésének mag* 

kezdése

(Saját tudósítónktól.) Az Alsó- 
dunántuli Körzeti Mezőgazdasági 
Hitelszövetkezet mar hosszabb ideje 
megalakult. Feladata az, hogy a 
mezőgazdasági hiteligényeket kielé­
gítse. Minden elfogultság nélkül ál­
lapítjuk meg, hogy voltak osztályok, 
akik a mezőgazdasági hitel kérdé­
sét és folyósításának keresztülvitelét 
valami fölényes mosollyal és azzal 
a hittel, hiedelemmel fogadták, hogy 
arra ugyan nem igen van szükség, 
nur a mezőgazdaság nem szorul 
agyagi támogatásra. Nem kívánjuk 
ezt a téves felfogást egyébbel cá­
folni, csupán az alább következővel.

Érdeklődött illetékes helyeken a 
„Délmag y arc r s z á g “ ír. un kát ars a a 
mezőgazdasági hitel iránt megnyil­
vánuló érdeklődésről és a követ­
kező felvilágosítást kaptuk :

— A? Aíscdiinántuíi Körzeti Me­
zőgazdasági Szövetkezet megalaku­
lása óla fokozott érdeklődés nyilvá­
nul meg a mezőgazdasági hitel iránt. 
Eddigi köíesöneit a gazda ugyanis 
buzaalapon kapta és a bura áremel­
kedése érzékenyen sajtóit minden 
kölcsönreszoruló kis- és nagygazda­
ságot. A mezőgazdasági hitel igény- 
bevételével ezektől a súlyos tarto­
zásoktól megszabadulhatnak a gaz­
dák és nyugodtabban és a gazda­
ságfejlesztés több lehe1 őségével 
dolgozhatnak tovább. Az érdeklő­
dés nem cu.k a nagygazdasagok 
részéről, hanem a kisgazdák részé­
ről is igen nagy.

— Az a baj, hogy a H:e> sző vet­
kezetnek nincs helyisége és , még 
nem tudta megkezdeni működését. A 
jövő hét folyamr-n azonban az ed­
digiek szerint kapunk helyiséget és 
akkor azonnal megkezdjük a mű­
ködést .

—- Nagy munka vár az Alsó■ 
dunántúli Mezőgazdasági Hitelszö­
vetkezetre, mert négy varmegye 
tartozik hatásköre alá és a mező­
gazdasági hiteire minden várme­
gyében egyformán nagy szükség 
van. Azonban már előre bejelent­
jük, hogy minden jogos és méltá­
nyos igényt, ki fogunk elégíteni.

— Hogy a mező gazdasági hóéit 
milyen feltételek mellett bccsájtjuk 
az igénybevevők részére, még az 
igazgatóság ezirányban nem határo­
zott. Mihelyt a szövetkezet abban 
a helyzetben lesz, a szövetkezeti 
tagokat úgy erről, mint más egyéb 
közérdekű kérdésekről körlevélben 
tájékoztatni fogjuk'mind a négy vár­
megye területén.
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Tömörül Somogy- 
megye falusi laitos- 

sága
Megalakítják a marcalii kerület 
järasi pártközpontiát — A ne- 
meskisfaludi pártszervezet fel­

hívása
(Saját tudósítónktól.) Ismeretes a 

Délmagyarország olvasói előtt <u a 
lelkes és eredményes szervezkedés, 
amely az ősz és a tél folyamán 
Somógymegye községeit hatalmas, 
egységes táborba terelte. A megye 
községeinek javarésze megalakította 
az Országos Kisgazda és Földmi- 
vespárt helyi szervezetét s egyes 
járások már felállították a járási 
pártközpontot is.

A marcali járás, amely eddig 
Somogy megye összes járásai közül 
a legszervezetlenebb volt, megértve 
a hivó szót, nagy lelkesedéssel 
csatlakozott a kibontott zászló a'á. 
Minden egyes község — kivétel nél­
kül _ csatlakozott a párthoz, meg­
alakította a helyi pártszervezetet s 
legelső tevékenységükként felszólí­
tották nemzetgyűlési képviselőjüket, 
dr. Slrausz Istvánt, hogy lépjen be 
a kormánypártba.

E mozga műk be sem fejeződött, 
máris uj határozatot hozott a mar­
cali kerületből címünkre a posta. A 
nemeskisfaludi partszer vezet az alábbi 
felhívást imézi a kerület összes köz­
ségi pártszervezeteihez:

Nemeski-ícJud község pártszerve­
zete a kerület Összes községi p rt- 
jait felhívj í, hogy alakilsuk meg a 
járási központot.

A járási a akuló gyűlés előkészí­
tésével és kitűzésivel kérjük s bíz­
zuk meg a MsrczU i Gazdakört.

Felkérjük a járás összes községi 
pártszervezetei*, csatlakozzanak fel­
hívásunkhoz s csatlakot-ásat jelentse 
be párt la púnknak a „Délmagyarcr- 
szágnak“

Előre! Összetartásban rejlik az erő. 
M«da asz Lajos elnök, iíj Madarász 
János társelnök, Madarász Zsigmond 
tb. elnök, Beck Gergely, Tóth Gusz 
táv a elnökök, ilj. Jani Lajos jegyző, 
Madarász László titkár, Madarász 
Kálmán pénztáros, ifj. Lukács Fe­
renc gazda, Tóth Gábor, Tóth Fe­
renc, Zcka Ferenc, Jani Sándor, 
ifj. Molnár József, Zó ka József, 
Bognár Mihály, Jani Károly, 
Magyar Károly, Baksits József 

választmányi tagok.
Csak tovább a megkezdett utón 

s akkor az eredmény nem marad­
hat el.

A mezőgazdasági bizottság 
a termények szabadforgalmát kéri
Szarvasmarhadíjazás lesz ez évben Kaposváron — E hónapban 
tartják meg a burgonyás* iállítást — Elkészítik a gazdatiszt! katasztert

Alapíttatoü: 1832. évben

.SZÉKELY 
ÁRMIN F1ÄS
URÍSZABÓK, KAPOSVÁR

KésziieRék eredeti angol szövetekből 
elegáns szabású úri ruhákat,

Raktáron tartanak közvetlenül Ang­
liából importált gyapjúszöve­
teket és béiésáruk.at, melyeket 
t. vevőiknek méterenkint is 
jutányosán bocsájtanak ren­
delkezésükre.

Nagy yálaskték saját készítménye, 
felöltők-, raglánok-, télibőr- 
és bundáskabáiokból.

Urasági libériák. Lópokrócok ere­
deti gyári árakon.

Vidéki megrendelések pontosan 
intézteinek el.

(S-iját tudósítónktól.) Somogyv?lr* 
megye mezőgazdasági bízó tsága 
csütörtökön délután a vármegyeház 
jobboldali kistermében Pfeiffer Já­
nos főintéző elnöklete alatt gyűlést 
tarto't.

Biró Sándor gazdasági felügyelő 
felolvasta a múlt évi közgyűlés 
terjedelmes jegyzőkönyvét, majd 
Pfeiffer Jínos elnök beszámolt a 
bizottság múlt évi működéséről, 
megemlítve többek között azt is, 
hogy a megyei elnökök november 
17-én Budapesten összejövetelt tar­
tót! ak.

Szcbakerüit a legutóbbi számunk­
ban részletesen közölt tejügy is, 
amelyben a bizottság Sámik József, 
FrcKzberger Karoly, Kemény József, 
Bo'dog Sándor és Dépold Béla 
hozzászólása után elfogadta Sámik 
Józsefnek azt a javaslatát, hogy 
feliratban kérik a földmivelésiigyi 
minisztertől az árvizsgáló bizottsá­
gok megszüntetését és minden ter­
ményre a szabadforgalmat.

Kisebb vita után elfogadták a 
mezőgazdasági kamarai illetékek I 
százalékra való felemelését s ki­
mondták, hogyha a mezőgazdasági 
bizottság- tagjai sorában változás 
adna be, úgy a kilépők helyeit az 
illetékes járási bizottság tölti be vá 
laszíás utján

Asztalos Lajos kamarai titkár 
rövidesen ismertette a Mezőgazda- 
sági Kamara eddigi működését kö­
zölte, hogy ez évben szarvasmarha- 
díjazási rendeznek Kaposváron, mig 
február 24 én és 25-én tartják meg 
a kaposvári burgonyák iá llitást a 
burgonyavásárral együtt.

A gazdatisztek Összeírása most 
folyik, amely urán elkészítik a 
gazdatiszti katasztert, megalakítják 
a gazdatiszti szakosztályt s megin­
dul a tűzdelem sérelmeik orvoslá­
sára.

Az aratási rendelettel kapcsolat­
ban Sámik kamarai alelnök a „Dél- 
magyarországi utján figyelmezteti 
az aratóm unka sokat, hogy ü munka­
adónak csak akkor kötelessége hely­
beli munkásokat leszerződietni, ha 
nem kérnek több fizetést, mint a más 
vidékiek.

Asztalos Lajos titkár ismertette a 
Du -ámuh Méhtenyésztő és Értéke­
sítő Szövetkezet megalakulásának 
körülményeit. A szervezés folyik, a 
taglétszám szaporodik, a tagsági

dij 2 kg. méz ára. Amint Lhet, 
berendezik a mintaméhé'-zetet.

A kisházhelyekre épített házak 
építésével kapcsolatban hosszabb 
vita után Sámik József alelnök in­
dítványára elhatározta a bizottság, 
felkérik az alispánt, hogy körren­
deletben szólítsa fel a községi elöl­
járóságok utján az építkezőket, hogy 
a házakai rendesen építsék és ne 
össze-v issza.

Még Kemény József felszólalása 
provokált rosszabb vitát, amelyben 
megegyeztek az utszéíi eperfák le­
vele és gyümö csének szedése által 
a vetésekben ért károk elleni véde­
kezési módokban, amely után az 
ülés Pfeiffer J mos elnök zárószavai­
val véget ért.

Apolló és
Szombaton az Apollóban. 
Vasárnan az Urániában.

Csak felnőtteknek!
häeüy mm
szenzációs filmje:

A sátán helytartója
Kalandortörténet 2 részben 13 felv.

!. vész 7 felvonásban.
Ä testet öltött rémülni*

Szombaton az Urániában. 
Vasam p az Apollóban.

H I R E K
— Időjárás. A Meteorologiai In­

tézet jelentése szerint túlnyomóan 
száraz idő várható, mérsékelt fagy- 
gyal.
' — Kladnigg Alajos — kor­
mányfőtanácsos. A kormányzó a 
miniszterelnök előterjesztésére Klad- 
nigg Alajos kaposvári cukorgyári fő­
igazgatónak és földbirtokosnak köz­
hasznú tevékenységének és érdemei­
nek elismeréséül a m. kir. kormány 
főtanácsosi címet adományozta.

— Újfajta pipadohány. A m. kir. 
dohány jövedék február i 5-t öl kez- 
dődőleg újfajta pipadohány gyárt­
mányt hoz forgalomba. Az uj pipa­
dohány 100 grammos kartonban 
7000, 25 grammos csomagokban
ped g 1800 koronáért kapható 
egyelőre csak a budapesti tőzsdé­
ken. Az ország többi részében az 
uj pipadohányt a termeles emelke­
désének arányában fogjak a forga­
lomba hozni.

— A mai Párizs. SalgÓ Sándor 
felsőkereskedelmi iskolai tanár iár­
tott csütörtökön este és pénteken 
délután felolvasást mintegy száz 
vetiteítkép-iÜusztráiással az Urá­
niában. Az előadásnak nagy erköl- 

sikere volt.

Rendkívüli Paramount attrakció !

Szerelem tükre.
Érdekfeszitő dráma 7 felvonásban.

L« as aikotaoiiaS.
Fix fox burleszk 2 felvonásban.

Egy üzletberendezés
(teljesen uj) oíc^ó árért eladó. Bő­
vebbet: Varga Ferencnél Vásárosbéc

esi
—- Harry Pie; haiáiímegveiő bra­

vúrjaival legsikerültebb Merne kerül 
ma az Apollóban bemutatásra. A 
kitűnő arris a a Sátán helytartója 
cImü filmje, nem közönséges kalan­
dor film, hanem szirtes, érdekes 
regény, melyben a színészi eszkö­
zök a legvakmerőbb produkciókkal 
egyesülnek.

— Huszá'szerelem és Öregesen, 
angosan. Fo yó hó 17-én a Mun­
kás-Otthon alapja javara a Korona 

nagytermében a „Munkás 
ed velő Csoport“ nagyszabású 

rt, amelynek keretében a

szálló

Aeioaüast
„Hús U “Öregesenzarszereiem ’ es

“ kerül színre. A dsrabok- 
k serényen folynak és

rangosán 
ból a prób-j

dás iránt maris élénk érdek-

lUlefivatalAsok
&

es

■was-
választékban

k,
legolcsóbb

napi árban beszerezhetek t

Decker! Fsreasfiéi
Kaposvár* Korona «««a 14* sx, 

a „magyar festő*1 házában«,

az eioa 
tődés nyilvánul meg. Jegyek mar

Előfizetőinknek
önköltségi áron 1S00 koronáért adjuk

Biró Imre Boldizsár 
szerkesztésében

megjelent díszes kiál-i Utasu tartalmas

$em@gymegimi Névnapiért
Postai szétküldés esetén, a pénz előzetes beküldése 

postaköltséggel együtt 2000 korona.
Bolti ára 3000 korona.

mellett

mosta Munkás-Otthonban kaphatók.
— A világ legnagyobb vására. 

Az Esperanío Hírszolgálatnak jelen­
tik Lipcséből, hogy a március hó 
2-án megnyíló ez évi tavaszi vásár 
óriási méreteivel még az eddigieket 
is túlszárnyalja és minden más vá­
ros próbálgatása dacára Lipcse ma­
rad a világ legnagyobb vasárjának 
színhelye. 15.000 cég* *275.000 négy­
zetméter területen állít ki. A vásár­
lók száma rendszerint több, mint 
150 000. Majdnem minden nemzet 
képviselve van és teljes működés­
ben lesz a küiön magyar vásárház 

A vásár nagyarányú technikai 
és építészeti csoportot rendezett be, 
mely e; en iparok minden ágát fel­
öleli és irodája az egész német köz­
gazdaságról mindenkinek felvilágo­
sítással szolgál. A külfölddel már 
néhány év óta esperantoul levelez 
és külföldiek részére a vásár espe- 
ranto hivatalában (Leipzig, johan- 
nisplaiz 3. I.) állandó esperanto 
nyelvű tolmácsok alinak rendelke­
zésre, úgy hogy a vásár Lezártáig 
még a resztvevők megtanulhatnak 
esperantoul is.

1

\

Nagy karlsbadí ebédlőkészlet wásár 6 —ktbt,, ,
a Központi Edényáruházban porce lan ™ kornna
Garay- és Neffelejts-u. sarkén. Keleti p. u. mellett. ?o.uuu Korona.
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__ Zászló1 at a házakra! Magyar­
ság- miniszlerelnöke szombaton, 
folyó* hó 9-én esti fél 9 órakor 
Kaposvárra érkezik. A polgármes­
ter felhívással fordul a közönség­
hez: lobogózzák fel házaikat! A 
felhívásnak meg lesz az eredménye. 
De a házakon a felhívás nélkül is 
megjelentek volna a lobogók, hogy 
azok is kifejezést adjanak a város 
nemzeti hűségének, ragaszkodásá­
nak és megbecsülésének.

Nyomdászbál február 23 án!
— Becs megint vásárt rendez. 

A kis Ausztria nagy fővárosa még 
mindig érti, hogyan vonja magára 
a világ figyelmét és fokozza ide- 
genforgalhát és gazdasági életét. 
Március 9—15 ig tartják meg a 
hatodik nemzetközi vásárt a bécsi 
régi udvari épületekben, mely alka­
lomból mindenképen elősegítik a 
külföldiek kényelmét és szórakozá­
sát. A siker nem kétséges, hiszen 
a múlt őszi vásárt is körülbelül 
százezer vásárló között hu zonötezer 
külföldi kereskedő gazdagította vé­
teleivel 72 országból. Mindent fel­
használnak a külföídi reklám cél­
jaira és igy nem csodáljuk, hogy 
plakátokat és füzeteket terjesztenek 
külföldön Becsről, — esperanto 
nyelven.

— Dominó-est a Koronában. 
A kaposvári izr. Krajcáregylet folyó 
hó 16-án esti 9 órai kezdettel 
tartja jóíékonycélu dominó-estélyét 
a Korona-szálló összes tern?eiben. 
A dominó-estre az előkészületek 
nagyban folynak, nagyszerű és nagy 
számú rendezői garda dolgozik, 
hogy a siker minél nagyobb, minél 
teljesebb legyen. Nem is fog el­
maradni.

x Korcsolyák nikkelezését, va­
lamint az összes csiszolás! és gal­
vanizálás! munkákat a legszebb ki­
vitelben s a leg jutányosabb áron 
vállalja a „Metaüia“ Dunántúli Vas- 
és Fémáru Üzem. Munkaátvétel és 
kiad:

Ui sportegylet alakult Kaposváron
Megválasztották a „Kaposvári Rákóczi Sport Club« tisztikarát - 

Rövidesen pályatulajdonos lesz az uj egyesület
ügyvezető elnök, Décsi József ügy­
vezető alelnök, Köpe Sándor intéző, 
Páhy Bél* jegyző, Csizi József tit­
kár, dr. Sebestyén G ula biró, Joó 
Endre pénztáros, Kómár János 
könyvtáros és Horváth Péter ének- 
karnagy. A fiatal sportegyesületnek 
már eddig is 57 beiratkozott tagja 
van, ez a szóm azonban rövidesen 
emelkedik.

Az eddigiek szerint nem sok idő 
malva pályatulajdonos lesz az egye­
sület Pályája — amint már meg­
írtuk — majd valószínűen a Pécsi • 
utca végén terül cl.

(Saját tudósítónktól.) Annak ide­
jén már hirt adtunk róla, hogy 
Kaposváron uj sportegylet alakul 
Az alakulás azóta megtörtént, meg­
választották a tisztikart is. A sport­
egylet címe Kaposvári Rákóczi 
Sportclub s híveit a pécsi-utcai kül­
városból verbuválja, ahol is nagy 
érdeklődéssel tekintenek működése elé.

A megválasztott tisztikar névsora 
a következő: Gróf Hoyos Miksa 
diszelnök, Tankovits János disz- 
tlnök, dr. Vétek György fővédnök, 
Kladnigg Alajos elnök, Zsadonyi 
Irnre alelnök, Heigl Jenő és Teglo- 
vits Lajos védnökök, Ambrus János

Erdei fűrészek
tógáinak ujravágása, lő- és marha- 
ay írógépek és hajvágógépek köszö- 
dilése FRIEDRICH gépműhelyben; 

Kaposvár, Vár-utca 5 szám.

Gyöxödjön meg réla,
hogy aranyárt, ezüstért és drága­
kövedén á legmagasabb árt fizet

VARGA IMRE
órás és ékszeré»*

Kaeposvór8 Veiefká»u6ca 18. sas»
(Scrdeimng-ház.)

az üzem városi irodájában, 
Erzsébet-út 8. szám, Szabó Gergely- 
féle vasüzlet.

Fahiány miatt eladó 1 drb 3 én fél HP

cséplőgép
vagy elcserélhető 1 darab 8 HP 
motorért. Takács János Nagyszakácsi

egy darab 6 HP Kállai- 
l—rldUU féle benzinmotor cséplő­
vel és teljes felszeretéssel. Juszt 
Vilmos Somodor, u p. Magyaratád.

Hlrífif) * darab 5 HP gnóm
i-widLlU m0íor és egy darab 2 
és fél HP Shuttlcworth kazán. Bő­
vebbet Hainer Ferencnél, Vásáro bee.

— Nagy vihar Bécsben. Becs­
ben az utóbbi napokban két napon 
keresztül borzalmas vihar dühöngött. 
Az orkán a városban nagy pusztí­
tásokat végzett. A szél hatalmas 
erejére! és nagyságéról élénk ké­
pet nyújt, ha közöljük, hogy az ut­
cákon életveszélyes volt a járás, 
mert a szél embereket sodort tova 
és terített földhöz. A tűzoltóknak, 
de fő ént a mentőknek nagyon 
sokszor ki kellett vonulnia.

— A hodzsa mesél. A kiváló 
író, Keaedi Géza legújabb könyvé­
nek a címe ez. Maga a mü szinte 
páratlan a magyar irodalomban. A 
keleti pompával meg irt élmények 
az 1878. évi boszniai hadjárat ide­
jéből valók s olvasásakor az ember 
maga előtt látja a mese helyét, a 
mesélő! s minden vele összefüggő 
tárgyat és eseményt. Áz Ízléses 
könyvet, amely a Stádium Sajtó­
vállalat Rt. kiadása, Muhi is S. képei 
díszítik. Kapható minden könyv- 
kereskedésben.

x Tőlgyfacölőpök keritéseck 
kaphatók a Kolompár-vendéglő tel­
kén, míg a készlet tart. Somogy- 
megyei Munkások Fogyasztási Szö­
vetkezete.

— Elloptak egy halottat Ez a
furcsa eset Szarvason történt Nágy 
Sándor nevű gazdálkodónál, ahol 
disznóölés volt és szerencsétlenségre 
ezen a nevezetes napon meghalt 
Nagy öreg édesanyja. A halott 
asszonyt másnapig belehelyezték 
egy nagy teknőbe és letakarták; A 
nagy munka befejezése után készü­
lődtek a holttest felravatalozásáboz 
és akkor tűnt ki, hogy a halott 
asszony teknőstől együtt eltűnt. 
Valami tolvaj osont a szobába és 
azt hitte, friss hús vaa a teknőben 
és elemelte azt. Később a halottat 
teknőstől együtt megtalálták a ház 
végében. Valaki otthagyta, amikor 
a tévedésre rájött.

legolcsóbb napi álban kapható

ozv. Boskovitz Sándor»*
füszerkereskedésében 

Kaposvár (izr. templom mellett).
Gabonafélét és magvakat is bevált 
ugyanezen cikkekre, legelőnyösebben.

REZGALK
és lugkő

kitűnő hasított tölgyfából. Kis­
gazdák, uradalmak fáját becse­
rélem új hordókért. Kádak, zsíros- 
hordók kaphatók Kaposváron, a 
Kisgazda és Kisiparos Takarék- 

pénztár át ellen ében

Rauth György
kádármasternél, 

Kaposvár, Fő ucca 36. sx.
Dongakitermelést erdőn is, 

valamint javításokat is elvállal 1

BOROS
HORDÓK

TÉKOZLÓ MAGDOLN 
Regény

Irta : JÓZSEF
162

— Ki vagy? — kérdezte újra a 
százados.

Suttogva felelt neki, de igy is 
meg lehetett ismerni, hogy remeg a 
hangja:

— Julia vagyok, Magdolna fésülő­
lánya.

Mintha undok férgeket látott volna 
a leányon, úgy lökte el most magá­
tól Magdolna neve hallatára. Gör­
nyedve ült a pádon és mélyen le­
hajtotta a fejét.

Magdolna!
Az a leány, aki előtte jött, akit ö 

követett ide! Ide az oroszlán bar­
langba, ahol őt szét fogják tépni, 
megsemmisíteni! De ebben a pilla­
natban mégis hálás volt a leánynak, 
hogy Magdolna nevének említésével 
megakadályozta őt abban, hogy 
érintse.

Tompa hangon kérdezte:
— Tudod te, ki vagyok ?
— Tudom! — súgta neki a leány. 

~~ Az a római katona vagy, akinek 
néhány napja Magdolna megmutatta 
az arcát a jeruzsálemi kapu előtt.

— Honnét tudod ? — kérdezte a 
százados nyersen.

~~ Ott voltam én is. Másnap szá­
zados lettél és Magdolna megismert 
az »ton. midőn elkerültünk benne­

teket. Most az ő foglyai vagytok!
— Más is tudja, hogy ki vagyok ?
— Csak mi ketten. Úrnőm sen­

kinek sem szólt róla, csak nekem.
- Miért nem szólt ?

— Nem tudom. De ha szólt volna, 
úgy nem értetek volna ti ide, mert 
a legelső őrök megöltek volna ben­
neteket.

A százados elgondolkozott egy 
percig.

Megölték volna, ha Magdolna el­
árulja ! De nem árulta el, mert nem 
akarta, hogy megöljék! Vájjon miért 
nem ? Miért kímélte meg az életét ? 
Csak nem hálából, azért, hogy Lae- 
vius erőszakoskodásától megkímélte ? 
És miért nem tudja itt rajta és a 
szolgálóleányon kívül senki, hogy 
ki ő?

— Tudod-e, hogy mit akar ve­
lem ?

A leány félénken húzódott köze­
lebb a férfihoz.

— Nekem nem volna szabad egy 
szót sem beszélnem veled. Ha az 
úrnőm megtudja, megölet engem.

Barátságos, meleg hangon szólt 
neki, mialatt megsimogatta forró, 
üde arcát:

—- Ne félj, Julia, nem tudja meg! 
Hol van most az úrnőd?

— A tanácsban.
— Hol van az?
— A fejedelem palotájában.
Tehát nem tévedett! Hiszen itt

egy nagyarányú szabadságharc ké­
szül, ha a fejedelem is benne van!

Eddig nem gondolt arra, hogy 
ilyen komoly lehet a dolog. Azt 
hitte, hogy ez is csak olyanfajta lo­
kális összeesküvés íesz, mint ami­
lyenek már fordultak elő eddig is. 
Csak most sejtette meg igazán an­
nak a hatalmas méreteit, midőn meg­
tudta, hogy egy fejedelem is benne 
van az ügyben.

Hirtelen egy gondolat villant át 
az agyán. Menekülni! Menekülni in­
nét azonnal! Ha egy percet késik, 
akkor el van veszve! A folyó cso­
bogását hallotta a közelben. Ha ad­
dig el tud jutni, akkor beleveti ma­
gát és a viz habjaiban kiúszik a 
várból.

Most már szineskedve újra át­
ölelte a leányt. Az engedte magát s 
midőn ott volt a férfi keblén, egy­
szerre átölelte a nyakát mind a két 
karjával és vadul odatapasztotta aja- 
kát annak a szájára.

Tudta a százados, hogy a leány 
életében ez az első csók, amit fér­
finak adott. A teste remegése, ön­
kéntelen, magánkivüli kéjes odaen- 
gedése éreztette ezt vele.

Ámde most nem volt idő a sze­
relmeskedésre. Emberfeletti erővel 
fejtette le magáról a leány karjait és 
a fülébe súgta:

— Jeruzsálemben találkozunk!
Önkéntelenül suttogta Julia:

—- Igen, Jeruzsálemben!
A százados felállt. Menni, futni 

innét minél előbb!
— Jöjj, vezess a folyóhoz! Én itt 

nem maradhatok! Menekülni aka­
rok !

Julia ijedten ugrott fel.
— Nem! Nem lehet! Akkor meg­

ölet engem az úrnőm, ha te meg­
próbálsz innét elmenekülni!

Párduc határozott hangon mondta:
— A folyóban kiúszom a várból. 

Ha a falakon túl vagyok, már sza­
bad az utam!

Csendesen szólt a leány:
— Tévedsz, uram. A parton őrök 

állanak, akik észrevesznek és meg­
ölnek. Itt nagyobb biztonságban 
vagy, mint a falakon kívül!

—- Hát nem lehet menekülni ?
—- Izmonát csak a fejedelem pe­

csétjével ellátott írással lehet el­
hagyni. Élő ember innét másként ki 
nem mehet!

A százados türelmetlen leit.
— De hát mit akar tőlem az úrnőd ?
— Szigorú esküt vett ki tőlem, 

hogy arról nem szólok neked í Sőt 
megtiltotta, mint mondám, hogy be­
széljek veled!

Amint szemben állt vele a leány, 
érezte, hogy ez más nő, mint azok a 
hetérák, táncosnők és kéjhők» akik a 
rómaiak táborát követik, hogy a ka­
tonák asszonyszükségletét fedezzék, 

(Folyt, köv.)
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— Egyesületi közgyűlés. A 
„Belsősomogyi Református Egyesü­
let" választmányi ülését folyó hó 
14-én tartja Kaposváron, a reform, 
egyház tanácstermében, melyre a 
választmányi tagok tisztelettel meg­
hivatnak. Tárgy: Az 1924. évi
munka programúi megallapitaas.^

— Buzakalász a Színházi Élet­
ben. Ismét gyönyörű albumot adott 
e heti számaként a Színházi Élet, 
Incze Sándor hetilapja. A vaskos 
könyv telistele van riportokkal, 
cikkekkel, gyönyörű képekkel. Kü­
lön értéke a lapnak pompás 
mozirovat. Darabmellékletül e héten 
Móricz Zsigmond nagysikerű három- 
feivonásos színdarabját, a „Búza- 
kalászt" közli a Színházi Elet, 
melynek ára 2000 korona, negyed­
évi előfizetés 20.000 korona. Kiadó- 
hivatal Budapest, Erzsébet-körut
29. szám. 

dElmagyarorszäg

Kérő szó a kisgazdákhoz

1924. február 10.

Figyeljen
a napi hirdetésemre 

Kedvezményes 
vászonéra hét.

Csak elsőrendű, feltétlen tartós minő­
ségű cikkek kerülnek eladásra.

Vásznak több minőségben, minden célra. 
Sifónok jó minőségben.
Batisztsifónok kombiné és finom fenér- 

remtiekre. . , . ,
Opál-batisztok rendkívül finom minő­

ségben.
180 cmt. sz. paplanlepedővászon és szi­

fonok elsőrendű minőségben, lepedő- 
vásznak, rendkívül tartós áru.

Anginak nagy választékban.
Damasztok virágos és csikós, békebeli 

minőségben.
Damaszt-garnitarák fehér és színes, 

elsőrendű.
Törülközők sok minőségben.
Törlőkendők és portörlők.
Ingzefirek divatos mintával.
Raye-zefirek nagy választékban. 
Kanavásznak minden színben.
105 cmt. sz. ruhaszövetek, tiszta gyapjú. 
140 cmt. sz. kosztümkelmék és férfi 

szövetek, tiszta gyapjú.
75 80 cmt sz. Szatén és Liberty pap­

lanra és kabátbélésekre.
140 cmt. sz. clothok kitűnő minőségben. 
115 cmt sz. színes, finom cémagrenadin. 
115 cmt sz. fehér, kitűnő cémagrenadin. 
115 cmt. sz. pettyes mól függönyre, 

nagyon jó minőség.
Állandó nagy raktár mosóárukban.
1—2—3—4 méteres maradékok nagyon 

olcsó árban.
Mielőtt vásárol, saját érdekében okvet­
len tekintse meg, vételkényszer nélkül, 

a fenti árucikkeket

Schön Jenő
rőfősáruházában 

Kaposvár, Széchenyi-tér 10. szám alatt 
Vidor-palota. Telefon 430.

Segítsünk a két polány!
Kaposvár, február 7. — A mai 

napon a következő levelet hozta 
elmünkre a posta, amit — tekin­
tettel a nemes célra — leközlünk:

Kedves kisgazdatársaim!
Ne vegyék tőlem zokon, hogy 

adományokért fordulok úgy a kis­
gazdatársaimhoz, tekintsék a célt, 
amit ezzel szolgálni akarok.

Emlékezzünk arra, hogy Polány 
községben elhamvasztotta a tűz két 
kisgazdatársunk vagyonát olyannyira, 
hegy nem maradt meg semmi má­
suk, csak ami rajtuk volt. Elpusz­
tult szénájuk, szalmájuk, vetőmag­
juk, élelmiszerük s kenyér, ruha és 
hajlék nélkül maradtak.

Mindannyian tudjuk, mit jelent 
az, ha a fentiek közül csak az 
egyik is hiányzik. Hát milyen keser­
ves lehet az élete annak, aki min­
dent nélkülöz, akinek semmije sincs.

lüzkárosull»l<isgazdáii
Gondoljuk el annak az anyának 

az érzését, aki éhező fiának, amikor 
az kenyeret kér, csak azt mond­
hatja: nincs. Ha ezt elgondoltuk, 
akkor ne álljunk itt meg, kisebb - 
nagyobb adományokkal járuljunk 
hozzá a nagy fájdalom enyhítéséhez. 
Pár ezer korona nem sok, de nekik 
mégis nagy segítség.

Nyissuk meg sziveinket és erszé­
nyeinket és segítsünk károsult test­
véreinken, az isten maid megsegít 
érte bennünket. A községi bírók 
doboltassák ki ezt községeikben s 
az összegyűlt adományokat küldjék 
el a polányi községbirónak, hogy 
ossza ki a tüzkárosultak között.

Gondolkodjunk ezeken és ada 
kozzunk.

Jav ős Antal,
v. nemz.-gyül. képviselő.

Táncmulatság Erdőcsoko' 
nyán Az erdőcsokonyai kaszinó a 
kaszinó tagjai és a szomszéd köz­
ségek intelligenciája részére folyó 
hó 3-án nagy táncmulatságot ren­
dezett. A táncmulatság belenyúlt a 
hajnali órákba és kitűnő hangulat­
ban ért véget. Belépti dijat erre az 
alkalomra nem szedett a kaszinó.

EIaJIÁ egy 6 HP. benzin-2*1300 motoros CSépIŐ-
garnitúra teljes felszereléssel és
egy 5 HP. gozgarnitura teljes
felszereléssel. Ära megegyezés sze­
rint. Cim: Schultheisz György 

Somogyszil.
— Figyeljen naptdrhirde 

lésünkre I

. Az erdészeti államvizsgák.
Ez idén a tavaszi erdészeti állam- 
vizsgák április 23-án és a rákövet­
kező napokon lesznek megtartva.
A vizsgát tenni szándékozok telhi- 
vrtnak, hogy ezirányu kérvényeiket 
a földmivelésügyi minisztérium er­
dészeti főosztályához legkésőbb 
február 14-ig küldjék be. Vizsgá- 
latra való bejelentésre mindazok 
igényt tarthatnak, akik a főiskolára 
1919. és az azt megelőző években 
iratkoztak be és az iskolába való 
behatásuk napját igazolni tudjak, 
valamint azt is, hogy a főiskolát 
elvégezték. A vizsga dija 1Ü.U0U is..

- Tanítóság a Gárdon-i ka- 
rádi emlékművéért. Az általános 
tanitótes ület tavaszi közgyűlésén 
leleplezendő emlékműre újabban 
adakoztak Váczi Antal 6000, 
Arany Bálint 2000, Pataky Géza 
3000, Felsősegesdi tanítótestület 
38.000, Barcsi tanítótestület 22.000, 
Somogy vári tanítótestület 15.000, 
Tanítótestület Szigetvár 14.000, Ká­
roly János gyűjtése (Csurgó) 18.900, 
Kaposvári tanítótestületek: Fő-utcai 
(Cigli) 75.000, Petőfi-utcai 22.000. 
Sétatéri 17.C00, Anna-utcai 22.000 
koronát. Az emlékmű anyagának 
az ára most már ki vtn egyenlítve, 
fizetendő a munka dija, ami három 
métermázsa búza árával egyenlő. 
Tanitóíesivérek adakozzunk, gyújt­
sunk ! Adományokat Felczán József 
népművelési titkár nevére kérjük 
(Kaposvár, kir. tanfelügyelőség Fő­
utca 44 ) beküldeni.

— Fogorvosi rendelő Kapos­
váron Zárda-utca 5. szám alatt (a 
Zárdával szemben). M ű f o g a k : 
kaucsuk é* aranyból, aranykoronák 
és hidak készítésé, szájpadlásnél­
küli fogsorok, fogtömések, fog- és 
gyökérhuzás érzéktelenitéssel. Na­
ponkénti rendelés d. e. 9—12-ig 
és d. u. 2—5-ig. Szegény bete­
geknek ingyen foghúzás.

Asztal-tűzhelyek

Lengyel
Testvéreknél

REISZ SÁNDOR
RAKTÁRRÓL SZÁLLÍT 

PÁLINKAFŐZŐ. LE.KVÁR- 
FŐZŐ ÉSMOSÓÜSTÖKETj 

VÁLLAL SZES^ ÉS 
CZUKORGYAR 

BERENDEZÉSEK!

Befalazható 
pálinkafőző

Hasi Üstök

tmuipan es 
elnéző vállalata

CUjJX egy Máv. golyós
1070 m/m. benzin­

motoros cséplögarnitura teljes fel­
szereléssel, egy 40 HP. négyhenge­
res benzinmotor, egy 800 m/m. 
Hoffher cséplő 8-as HP. nyersolaj­
motorral, 1 darab 25 HP. Höcker 
félstabli gőzgép, 1 készlet 4 HP. 
Schuttlewort benzinmotoros cséplő- 
garnitura, 1 darab. 6 HP. gőz- 
lokomobil, 1 drb. 8-as HP. gőzlo- 
komobil, 1 drb. körfűrész állvány 
és benzinmotorok, 1 darab függőle-

5es 10-lapos gatter, villanymotorok, 
ynamók, gőzgépek, cséplőgépek 

különféle nagyságban.
Friedrich gépműhely

Kaposvár, Vár-utca 5 szám.

FIqHA egy 4 HP benzinmotor 
cséplővel és 2 drb. ben­

zines vashordóval, teljes felszerelés­
sel. Az ára megegyezés szerint. Cim 

Gelencsér Imre Gamás.

ÁRJEGYZÉK
BÉRMENTVE

^2>fJvES
"""Mii

LgEMBINSKY:
ufcza20Utcra 20. Telefon

^József 132-27

t/2(A<D

Uradalmak és 
Gaidák figyelmébe!

Uj
tetőfedési
találmányi

Mielőtt bárki tetőfedési anyagát beszerzi, 
saját érdekében el ne mulassza meg­
tekinteni az általam gyártott pala alakú 
cementcserepet, amely minden eddig 
gyártott cserepet úgy tartósság, jóság, 
mint olcsóság tekintetében felülmúl. A 
legkönnyebb és legizlésesebb tetőfedés! 
Egy négyzetméter területre 14 drb. kell.

Saját gyártmányú
hornyol! cementcserép

többféle formában, legtökéletesebb ki­
vitelben, bármilyen mennyiségben és a 
legolcsóbb napi áron egyedül csak nálam 
— Somogyvármegye legrégibb cement- 
cserépgyárosánál — kapható. Viszont- 
elárusitók és vállalkozóknak árkedvez­
mény. Tessék mintát és árajánlatot kérni.

Frank Gyyia
fakereskedő és cementcserépgyáros 

KISKORPÁD.

ELSŐRENDŰ

RÉZGÁL1C
KORLÁTLAN MENNYISÉGBEN

KAPHATÓ
A cséplőgéptulajdo­
nosok KERESKEDELMI 
RÉSZV.-TÁRSASÁGÁNÁL 
KAPOSVÁR, DEAK-TÉR I. SZ.

ELSŐRENDŰ

VASG 
___ E

HH§P§PÜ

Saját érdekében 
kérjen mindenki, 
mielőtt vasgeren­
da szükségletét 
fedezi, tőlem ár­

ajánlatok

minden mé­
retben legol­
csóbban be­
szerezhetők

Merz*'

As - X - ,
KtAftlQ hál vaskereskedőnél KAPOSVÄR 

WHW i#WhKORONfl»UTCA 9. SlAH
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___ Nagy vásárok lesznek So- 
majádon. Somogyjád község 
hsruai országos adat- es kiraKodo 
vásárra kapott engedélyt. Az e.so 

€7 ev március i4-én tartják 
roeg, mint azt mar megírtuk, lekin 
tettel aira, hogy Somogyjád köz­
egnek vasúti állomása van, mely­
nek közvetlen közelében van a 
vásártér s tekintettel arra, hogy 
úgy Somogyjád, mini a környező 
községek állattenyésztése mindenki 
által elismert magas színvonalon 
ál) — aL uj vásároknak szép jövőt 
jósolhatunk.

— Takarmány vásár. A mai bu­
dapesti takarmányvásáron a felho­
zatal 48 v Réti széna I. r. 46-
60000, 11. r. 36—45000, nád ta­
karmány szara?. 15ü00 35000, 
muharszéna 50—56900, lucerna-
széna 55—68000, zabos bükköny­
széna 65CGO, takarmányszalma 19 
2.5000, takar manyrépa 20—24000, 
alomszaima 20—31000, z&uppszaima 
28—35000, kévénként 1300—1400 K

— A Pesti Tőzsde eheti száma 
beszámol a valutapspirók hosszmoz- 
gaimáróf, a Szalámi-hosszról, a kis 
bankpapírok eíőtöréséről, a majom- 
papírokról, a koszipénz alkonyától, 
a magyar kölcsön londoni kibocsá­
tására , a vaipapírokról, a filmrész- 
vényekrol ; a szokott autótőzsde, 
árupiac, vidéki hudelet, teljes heti 
árfolyamlap, sok hír, cikk egészítik 
még ki a terjedelmes lapot. Min­
dennemű sorsjegy* és értékpapír- 
ügyben szívesen ad felvilágosítást 
a szerkesztőség, mutatványszámot 
készséggel küld a kiadóhivatal. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Bu­
dapest, VI., Izabei!a-utca 43. Egyes 
példányonként kapható az itteni 
lapárusoknáj. Egyes szám ára 1000 
korona.

x Vasgerenda Lengyel Testvé­
riknél A diósgyőri vasgyárban elő-
Úilltoíl, országoshiru vas-g er érv
meiyek nyers vasércből Oivasi
kellő t 1 SZ \ íi. '3 s uin 1 eszn el: he
reive, ntgyszci es meg terhei;
teher bi;'ásza vannak g a ranitíil V3.
mogy-, T x1-» •1 öl na-, B rs nya- £
megy érv t C i P í í iitotí v0sgerenda
pen Le ngyel Térivérekn.é 1 iX3
pcsvar, Korúila-u ci 5. líig }OÍ
beszerezhető.

VI. BÉCSI 
NEMZETKÖZI

VÁSÁR
1924. március 9—15.

Legelőnyösebb vásárlási alkalom 
az összes szármák részére!

Leggazdagabb választék!
Állardósait versenyképes árak!

Az 1923. évi bécsi őszi vásár 
nagy sikere: 100 000 vásárló,

ebb 1
25000 külföldi a világ 72 álla­
mából, nagy megrendelésekkel!

Felvilágosításokat nyújt a
WIENER MESSE, Wien VII.

valamint hivatalos tudakozó helye:
Somogymegyei Takarékpénztár Rt.

Kaposvár, Fő-utca 12. szám.

SZÍNHÁZ I KÖZGAZDASÁG
Heti műsor:

Szombat: Három grácia 
Vasarnap d. u.: J.nos vitéz 
Yasásnap este : Három grácia 
Hétfő: A vörös malom (Bérl.-sz. 
Kedd : A vörös malom (Bérl.-sz 
UZC.r£?.a * ^ vörös malom (A) 
Csütörtök : A vört. s malom (B)

a

A vörös malom. Molnár Fe­
renc hatalmas alkotá.-át négy estére 
'•űzte műsorra a színház igazgató­
sága. Hé* főn, kedden bérletszf.net- 
ben, szerdán A, csütörtökön B 
bérletben kerül színre „A vörös 
maion”. A rendezés minden nagy 
várakozás mellett is meglepetés 
lesz, de ugyanez mondható az elő­
adásról is. A városban nagy ér­
deklődés nyilvánul meg az előadá­
sok iránt.

Vasbutort, rézbutort, sodrony- 
ágybe etet, gyermekkocsit, gyári árón 
szállít Kiéin Gyula és Társa vas­
iul torgyára, Budapest. VII., Dob-utca 58.

Gyakorlott magyar €|^©r$- és 
azonnali belépésre ke- 

r -s az Alsódunántüli Mezőgazdasági 
Kamara, Kaposvár, Fő u. 14. I. e.

Gyümölcsfát!
rózsát

B©k©rrézsát
Díszfát
Sí$2€áSrjél
Szele yesszót
Äüi&e-csemetét
Gietiitschia-csemetét stb
bármilyen nagy mennyiségben szállít

unghváry
IŐZSEF

100© holdas fs Iskolája

CZEQLÉB.
Részletes nagy árjegyzéket ingyen küld.

Autogén hles
es ¥

Heg eszi repedt harangokat fele; 
i.ósséggel a rariőssagra es a fégi 
nang visszanyerésére. További 
motorfejet és hengereket, törött 
•tengelyeket és kopásokat, iyuxas 
:iyersolajmotor-gy v.$íogoiyókaí és 

ndennenoű hegesztess munkát a
ég ez

műhelye
aposvár, Kaf;»a«y. 9#

legprecízebben azonnal vévsy
ST: "$5l -s: «4® fs yj \r,W L* :6

Zürichben ma, február 9-én 
jörzenyitáskor adtak : 100 magyar 
korpnáérí 0.9200 svájci frankot, 
100 osztrák koronáért 0.008105, 100 
bolgár láváért 4.275, 100 román 
eiert 2.95, 100 szerb dinárért
5 85, 1UQ cseh szpkoiért 16*70, 
100 francia frankért 26.10, 1 an­
gol fontért 24 725, 100 dollárért 
574 75, 100 olasz líráért 25.16,
100 milliárd márkáért 0.1075 svájci 
frankot.

1 ) A Devizaközpont hivatalos
valutaárfolyamai. Feb. 9.j 1 an­
gol foi.i ara 140450 korona, 1 dol- 
Ur 32650—34950, 1 francia frank
1520—1630, 100 osztrák korona 
45.80, marka (jegyzése törölve), 1
•zokol 942.-—, 1 dinár 3 84 -----
410.--, 1 lei 167—179, 100 len- 
gvel márka 0*— 0"—, 1 lira
1435—1535, 1 svájci frank 5650— 
6050,! hollandi fonni 12 85-13065.

(—) Budapesti értékpapír ma­
gánforgalom. Az irányzat szilárd, 
anélkül, hogy nagyobb forgalom 
fejlődött volna ki. Kosztpénzben 
nincs üzlet. Előfordult kötések ezre­
sekben: Izzó 900, Keresk b. 1810, 
Cukor 4600, Magyar Hitei 820, Rima 
163, Salgó 810, Osztr. Hitel 240, 
Kőszén 3600.

í... ) A nemesfém piacon az
•rak tartottak. Ezüst egykoronás 

4200, kéíkoronás 8400, forintos 
Í15ő0, ötkoronás 21800, arany iiz- 
izíTonás 110.250, húszkor. 220.000, 
dukál lOá.uOO K darabonként.

(—) Lisztpiac. (Febr. 9.) Dar« 
3050, 00-ás 2850—2950,0-ás 2750— 
2850, 2-os 2450—2550, 6-os 2050— 
—2150, 8-as 1250—1350, búza korpa 
1000—50 
2100.

75 °/o-os rozsliszt 2000—

(—) Budapesti terménypiac. 
(Febr. 9.) Az irányzat szilárd. 
Búza tiszavidéki 2O3Ö0G—205000, 
egyéb vid. 200 —202000. rozs 150 — 
160000, takarmányárpa 165—167000, 
zab 166—170000, tengeri 160000— 
165000, repce 2400.

(—) Élelmiszerpiac. (Budapest, 
feb 9.) Tojás 900, tej 2200, tejfel 
5000,1. r. teavaj 27000, II. r. 26000. 
éhén túró iOOO, burgonya 350.

(—) Marhapiac. (Budapest, feb. 
9.) Marhahús L r, egészben 12000— 
12900, hátulja 12900—14000, eleje 
10600 -—12400, II. r. egészb. 9300— 
9900, hátulja 9700—11900, ele^e 
7700—8200, csontosai való 7000, 
növendékmarha L r. 10600, leolt 
borjú bőrben 16000—175 00, leolt 
juh nyúzott I. r. 8100, II. r. 6200, 
faggyú 4000—8000, marhabőr 
12500—13000, jukbőr 4900—6900. 
F e i h aj t á s : nagymarha 302,
eladva 288, növendék marha 3, 
eladva 3, borjú 107, riadva 107, 
birka 10, eladva 10. Á vásár 
élénk volt.

V—,) Sertéspiac. (Budapest, feb, 
9.,1 Felhajtás 550, eladtak 450 da­
rabot. A vásár élénk volt. Arak : 
I. r. 15000—15400, közepes 14800, 
könnyű 14000—14500, szaionnás fél­
sertés 16809—18000, ehuzott hús 
15500— ] 6000,sózott % a" orma 17500, 
zur 19500.

(—) Vágómarhavásár. (Budapest, 
feb 9.) Bika jobb 6800—9700, 
kivételesen 8700, silányabb 6600, 
bivaly 5000—5600, tehén jobb 
4200—7400, kivételesen 7800— 
8400, silánv 4300—7500, csontozni 
v<vó 3200-4100
Olvassa és terjessze a
Déimagyarorszás-ol I

349. sz.
~1923.

Aluliról!, Budapest X. kér. kir. köz- 
jegyző igazolom, hogy ez az Uhu kávé- 

j doboz előtt' m lett lezárva s a Kőbányai 
I Polgári Serfőző és Szent István Tápszer­
müvek R-T. által hirdetett ajándék min- 

I den tizedik dobozban hiánytalanul és 
\ tény leg elhelyeztetett

Budapest, 1923. december 1.

TEŐKE BÉLA s. k.
kir. közjegyző. Értesítés I

Hirdetmény.
Somogyjád község három orszá­

gé» kirakodó* és á latvásárra kapott 
engedélyt. A vásárok minden év 
március hő 14., junius hó L és 
október hó 5-ée, illetve ha ezen 
napok vasár- vagy ünnepnapra es­
nének, úgy a következő hétköz­
napon tártainak. Az első vásárt 
1924. évi március hó 14-én tartják 
meg. Somogyiad községnek a Kapos­
vár—fonyódi vasúti vonalon vasút­
állomása van. A vásártér közvetlen 
a vasútállomás mellett áll.

A közönség ama nagyfokú ragaszkodását, melyet

a hárem csillagos doboxos 
cikória UHU pótkávéval

szemben mind fokozottabban tanusit, vállalatunk jutalmazni akarja, 
de minthogy lehetetlen a sok háziasszonynak pártfogását köszö­
nettel, kézszoritással jutalmazni és velük szemben figyelmességet 
gyakorolni, vállalatunk akként határozott, hogy ujéviől kezdődöleg

minden tizedik V2 kg-os UHU-dobozba egy darab 
ezüst koronást (mai értéke körülbelül 3000 korona), 
minden tizedik Vs kg.-os UHU-dobozba egy 1000 
koronást és minden tizedik Ve kg -os UHU-dobozba 
egy 500 koronást

a X. kerületi kir. közjegyző jelenlétében helyez el és ezt folyó 
év végéig állandóan folytatja.

Ennek megtörténtét fönti, a közjegyző által kiállított hiva­
talos tanúsítvány igazolja.

Kérjük a tisztelt háziasszonyokat, pártfogolják továbbra is 
a károm csillagu UHU-kávét és saját érdekükben vásárolják 
lehetőleg a V2 kg-os dobozt.

Kőbányai Polgári Serfőző és 
Szent István Tápszerművek R.-T.
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CREPE SATIN. CREPE CHARME­
USE, CREPE DECHINE, CREPE 
GEORGETTE. BROKÁTOK,

ESTÉLYI ÉS BÁLI
ruhákra legszebb szí nekben,legolcsóbban
LEflCöVSTS MÓR selyemáruházában. 
Telefon: 159-14. IV., Hajó-utca 12-14. 
(Belváros). Vidékre mintát küldök. Után- 
vételes rendeléseknél előleg küldendő.

lágyét halték 1

Uj életet jeleni a Deutsche Akustic Gels, 
hallókészüléke Egyedül kapható: Dr. 
KOVÁCS S. Budapest, VII., Erz-ébet- 
körut 4-0-42. 1 4. Vidékieknek díjtalan

felvilágosítást.

He vásároljon 
addig sehol,

mig meg nem tekintette mmtarakíára- 
mat, ahol az összes villamos cikkek: 
égők, csillárok, ámpolnák, asztali- és 
állólánwák, vasalók, hasmelegitők, főző­
edények 1 — 1 évi Írásbeli jótállással, 
(rossz égőit kicserélem, ha tőié n vásá­
rolta,) a legolcsóbb napi áron kaphatók.

Elvállalok:
Mindennemű villamos szerelési inunká- 

' latokat, házicsengők, telefonok beren­
dezéséi, írógép, varrógép és e szakmába 
vágó mechanikai munkák javítását. — 
Csakis elsőrendű anyagból dolgozom. 
Viszonteladóknak eredeti gyári árak!

Kovács Miksa
elektrotechnikai és műszaki vállalata 
KAPOSVÁR, FŐ-U. 13. Telefon: 4-21. 

Ugyanott
egy 30 HP. nyersolaj motor eladó.

Kovács-
szertzámok,
üllők, satsifc, fuvők,

' VI

VILLAMOS
motorok, dinamók tekercselését és 
javítását jutányos áron szak.sserűen

és azonoal végzi

I I
furó-gépek, kalspácsaH,
felélt» valamint az össze: szerszám- 
áruk és mezőgazdasági vasáruk legjobb 

beszerzési forrása

GEÍSZLER JÁNOS és FSA
vaskereskedése;

Kaposvár, Fő-utca 15 szám.
Telefon-interurban: 53.

HORVÁTH LAJOS
.»klevdes gépész, gv.zdaságí és 

wechanika! gépjavító műhelye.

Kajpesv&tf 3*
Vidéki mey ead.dk-,sek a Lv^surgő- 
sebbe» és poöíosaa fees»ülnek el.

A ROYKÓ-fóiS

TiszauSlaki
bajuszpedrő
világhírű magyar gyártmány.

! {

Uradalmaktól
és egyesektől bármely mennyiségben 
veszünk sovány,' hízott, nyúzott

sertéseket és 
szarvasmarhát

Fleischer Gyula hentes- 
őrygyér k. £. §C«sp©sv&r,
Szigetvári-utca 16. — Telefon : 207.

Mielőtt

tűzhelyet
vagy ucca kerítést venne vagy ren­

delne, tekintse meg

Rózsa i _
épülői:-, és müiakatos mintaraktá­
rát, ahol a legszebb kivitelű, sa­
ját készíiménvü. falba építhető 
tűzhelyek és lábon álló. zomán­
cozott tűzhelyek, kész uecai vas­
kerítések, vaskapuk és istálló- 

vasablakok vannak raktáron,

Tüzheívraktár:
Berzsenyi ucca 27. {Az. üzletben,.)

Lakatos-műhely :
István ucca 4. szám.

T elei ónszám : 2-62.

jSBk lakházak, pincék és
Első osztályú W IMI síi %ä IS® Ä Í*« SW JPfl istállók építéséhez.
Minden szükséges méret megszerezhető s gere-ßdatci^per.u Építkezés előtti megvásárlás

a legjobb befektetés, mert m árai. folytonosan. emelkednek.

fliilH
íiörg&üiyclHt;

1

‘ - -vau. auevKew
mm lengyel Testvérek

vas gerendateíepcz, Korona veta S«

HOmmK
kerékpárok legpontosabb javítása,
mágnesgyMjték javí-
tása jótállás mellett, kerék­
párgumik, alkatrészek állan­

dóan raktáron:
Müller Sándor
Kaposvár, Kentrássy-utca 5. sz.

Somogy megye legjobban fel­
szerelt műhelye.

iSlSli
4

Tejet, tejterméket
a legmagasabb napi áron veszünk tép 
szövetkezetektől és uradalmaktól. Ajánl­

juk elsőrendű trappista sajtunkat

Somogyszobi Vajvállalat
(Fazekas és Koszta)

Gyártelep: Somogyszob. — Lerakat: 
Budapest, X., Halom ucca 2i. szám.

5Szecskavá®ék
répavágók, boronák, acélekék, 
takaréktűzhelyek és Sözőedé-
nyek, valamint az összes mezőgazda- 
sági építkezési és vasárúk a legolcsóbb 

áron beszerezhetők:

Krázsovits József
vaskereskedésében, 

Kaposvár, Korona ucca t.
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Ne mulassza el
mielőtt szükségletét beszerezné,

megtekinteni

Róth Rezső
olcsó áruházát, SZÉCHENYí- 
TÉR 10., TELEFON: 39a SZ. 
ahol rövidárut, harisnyát, cér­
nát, csipkét, hímzést, iílatszap- 
pant, cipőkrémet legolcsóbb 
árban szerezhet be. Továbbá 

muFikésSirtgek és alsónadrágok, 
fél és egész női kötények, gyermek téli 
trikók és zoknik nagy választékban.

Cigarettapapír és Savoy-hüvely állandó 
raktára. Eladás nagyban és kicsinyben.

Kapható békebeli minőségben a legolcsóbb napi árban
Tetőzetek elkészítését teljesen készen átadva elvállaljuk. Továbbá ajánlunk mindenféle

építkezési anyagot a legjutányosabban

özv. Anti Mórné és Fia, Feisőmocsolád.

m

Elsőrendű cimbalmok
fuvo:ák, sípok, 
trombiták, harmo­
nikák és község- 
dobok ____

iramofónok,
hanglemezek, iskolai és

«esterhegedük,
vonók, bé! és acélbúrok,

zenem üvek
legjobb bevásárlási forrása a

HÄRMONia
zenemu- és hangszerárúház
Kaposvár, Fö-y. 4»

Teletónszám : 411. 
Használt hangszereket veszünk.

BÚTOROK
* Fe Ijes 1 akberen d ezések, 
kéményfa hálószobák, 

ebédlók, divánok, sezlónok. 
ágyak, stb.

legolcsóbban vásárolhatók:

FEHÉR
bútorkereskedőnél

FS M€ea 23. szám.

»a, zsupp* és alom» 
szalma, burgonya

és csíndennemü terményt és takar- 
wmy'í oiiaden mennyiségb n, & 

legmáfffeSább napi áron vesz a
ß.kőcser ces

KaDOSxwon. Telefon * 4-45.
Távinsrí dm: Csiiri Kaposvár.

Maiéi iM^E
finirmenMu^Ssyóne Kaposváréi!« 

(A vasútállomás áfellenében.)

fcsMírt'u túrt és crtt o*í zrÉiiit mindccncmO ee- 
Ki-untíirtíij ligymict: cietőrendu cemetatesindelyt, 
»»nieeíVftpvt, saindea aic-ctá c»«netitc.sövet, hidakat, 
!c::ijfvfiukét, jAsib-ktl íiitsjlóberendezésh«). nertés- 
í* it*i:éviilyx«kai. - -•c.USrcr.dű poriland-cemcat áüaa-
ciStó 2799

rőszcitcesztő : Dr. Neubauer Ferenc. 
Felelős szerkesztő: Szöllösy Ferenc 

lüadő: Ceimagyarország Lapkiadó R.-T 
igazgató: Soós János.

Nyomatott Fenyvesi Béta könyvnyomdájában, Kaposváron.
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